



### 大同市第五人民医院

## 召开“抓落实提高执行力”动员大会

本报讯(记者 白金 赵江芳)为深入贯彻全省卫生健康系统抓落实提高执行力会议精神,进一步提高执行力落地见效,2月14日,大同市第五人民医院召开抓落实提高执行力学习贯彻动员会。该院领导班子成员、各科室主任及职能科室负责人参加会议。

会议传达了省卫生健康系统抓落实提高执行力会议精神,要求全体干部职工要结合工作实际,把一切工作的着力点放在实干实干再实干、踏踏实实再落实上,推动各项决策部署在该院真正落到实处、取得实效,加快推动卫生健康事业高质量发展。

院长张强世指出:一要深化认识,进一步提高改进作风、狠抓落实的政治站位。进一步增强抓落实的政治责任感,提高政治领悟力、政治判断力和政治执行力,在高质量发展中更好地保障人民健康。

二要聚焦主业,进一步强化担当作为、狠抓落实的责任使命。要正确把握人民卫生健康事业发展方向,坚持人民健康优先发展战略、坚持高质量发展方向,要科学把握事业发展定位,聚焦实现更高水平的全

民健康,要有好体系,要有好制度,要有好机构,要有好队伍,要有好绩效。三是对标“关键要抓住”,突出“三个重点”。贯彻落实省委、省政府“建高地、兜网底、提能力”和打造“369”工作矩阵的总体思路和要求,加强区域医疗中心建设,打造县域医疗卫生一体化改革升级版,推进公共卫生体系改革。四是对标“底线要守住”,严守“两个底线”和安全生产底线。

马秋明书记强调,要充分认识抓落实提高执行力是学习

贯彻落实党的二十大精神,是奋发有为推动卫生健康事业高质量发展的迫切需要;是改进作风、凝聚力量、提振干劲的重大举措。各科室主要领导履行好第一责任人职责,亲自抓、带头干,认真落实强化抓落实工作机制。紧紧围绕卫生健康领域重点任务,对标省卫健委部署要求,结合该院实际和岗位职责科学谋划好新年度任务、制定工作要点、细化举措方法,以奋发有为的精神状态、有力有效的行动举措,狠抓落实的工作作风,推动新年度各项工作开好局、起好步、见实效。

### 太原市小店区北格镇献血屋正式投入使用

本报讯(记者 张丽 闫珊)2月15日上午,位于太原市小店区北格镇人民法院门口的北格献血屋正式启动。小店区红十字会副会长赵婧、北格镇医保所所长周学军、北格镇便民服务中心主任范洋洋、太原市血液中心领导班子成员等参加启动仪式,并呼吁更多的爱心人士加入献血队伍,共同创建太原市无偿献血工作新局面。

北格献血屋每月1日、15日、25日10:00-16:00向广大市民开放。

启动仪式由血液中心副主任周源主持,北格镇便民服务中心主任范洋洋讲话,血液中心班子成员向小店区北格镇政府、小店区红十字会和小店区北格村委会赠送牌匾,感谢他们对太原市无偿献血事业的支持及作出的贡献。

启动仪式最后,血液中心党委书记、主任白林做总结发言:多年来,太原市血液中心在市委、市政府、省市卫生健康部门的关心支持下,认真贯彻执行《中华人民共和国献血法》《山西省公民献血条例》《太原市献血条例》,以规范用血管理、保障省城临床用血为目标,夯基础、抓管理、强服务、提本领、拓业务、规程序,使太原市无偿献血工作取得了长足的发展,太原市连续13届26年荣获“全国无偿献血先进城市”称号,也是全国唯一获此殊荣的省会城市。

北格献血屋的正式投入使用,将为北格镇周边居民提供更为宽敞、舒适、安全、便捷的献血环境,也将为太原市临床用血需求发挥积极的作用。

血液中心将以此作为新的起点,以崭新的姿态,以强烈的使命感和责任感,继续为献血者及临床医院提供优质的服务和安全、充足、有效的血液。希望各级领导、社会各界的朋友继续关注和支持无偿献血事业的发展,使省城采供血工作不断迈上新台阶,为省城卫生事业发展做出新的更大的贡献!

本报讯(记者 白金 赵江芳 通讯员 陈丽媛)2月17日下午,大同市第四人民医院召开2022年度党委民主生活会,大同市卫健委副主任白志勇、驻委纪检组赵明、市卫健委党办张琪到会指导。该院党委书记徐占有,党委副书记、院长尉杰忠,党委委员、副院长崔模林参加会议,副院长姚贵明及党办主任列席会议。

大同市第四人民医院党委对开好此次民主生活会高度重视。为切实提高会议质量,会前严格按照相关要求,并结合医院实际制定工作方案,周密部署、精心组织,要求班子成员深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,深刻剖析存在问题,认真准备好对照检查材料和个人发言提纲,为民主生活会的召开奠定了坚实的基础。

会上,党委书记徐占有首先代表大同市第四人民医院党委班子作对照检查,深入分析了党委班子存在的问题,深刻剖析了问题根源,明确提出了整改措施和努力方向。随后,党委班子成员逐一进行个人对照检查,自我批评开门见山,直面问题,相互批评开诚布公、直截了当,对于他人提出的批评意见每位成员虚心接受、态度端正。

在听取了大家发言后,白志勇主任对此次民主生活会给予了充分肯定。表示这次民主生活会准备充分,程序严谨,

### 大同市第四人民医院

## 召开2022年度党委民主生活会




聚焦问题精准,主题突出鲜明,原因分析透彻具体,整改措施合适得当,互相批评坦诚,达到了“红脸出汗”的效果。对四医院总的感受有以下五点:1、全面从严治党有了新的加强;2、医疗服务水平有了新的提高;3、制度机制有了新的突破;4、医疗行业作风有了新的转变;5、对未来建设发展有了新的规划。同时白主任也指出了该院不足和要加强的地方:第一,理论武装要加强,第二,党的全面建设还有待加强;第三,为民服务理念要加强;第

四,提高综合管理水平要加强。对于未来该院的发展,白主任也提出了几点意见建议:第一,要坚持科学建院,构建医疗卫生服务体系上再加把劲;第二,要坚持依法治院,推动医院精细化管理上再加把劲;第三,坚持科技强院,实现人与社会有机结合上再加把劲;第四,坚持人才兴院,在提高医疗服务能力上再加把劲;第五,坚持文化育院,在打造区域一流品牌医院上再加把劲。

最后徐书记做了表态发言:感谢白主任的点评,这是


多年心血的积累,句句有深度,字字有高度,并且让人感觉温暖,让我们备受鼓舞,打开了新视野,学到了管理精髓。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,我们全体成员将以本次民主生活会为新的起点,把党的二十大精神贯彻到底,对照查摆出的问题认真整改,不断增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,以干在实处、走在前列的姿态为全市人民群众的生命健康保驾护航。





## 每一位献血者都是英雄

# 感谢您! 挽救我的生命!

——山西省血液中心  太原市血液中心——